

# 招聘

渤海重工管道有限公司承揽众多电厂高温高压合金管道管件和配管,生产任务繁忙,特对外招聘熟悉钢铁行业技术人员和管理人员,如机械设计、焊接工艺、自动焊、氩弧焊、热处理、数控机床、液压、热处理,电工、钳工及办公室企管、人工智能、微机文秘等人员,可个人应聘更欢迎团队承包,今辽宁、黑龙江、山东、山西、贵州等多省技术人员在公司包活干活,欢迎专业人员加入渤海重工团队,具体报酬等面谈。联系电话:0317-3030044,3030839,3587398 手机18713669968 网址:http://www.bohaizg.com

## 按下一个按钮,汽车就能“变成”飞机

# AirCar II 飞行汽车 8月将在沧州开始生产

本报讯(通讯员 张静 记者 苏少静)按下一个按钮,汽车就能“变成”飞机。由河北建新飞行汽车科技有限公司和斯洛伐克克莱因视觉公司共同研发的AirCar II 飞行汽车,预计今年6月份在国内外下线,8月在沧州中捷产业园区开始生产,随后启动小批量交付。未来,它或将成为人们空中出行的新选择。这标志着我国在低空交通领域实现重大技术突破,为智慧交通发展开辟了新路径。

“AirCar II 飞行汽车具备双模式,既能作为地面行驶的汽车,又能通过机翼折叠迅速转换为飞行模式。它能在两分钟内完成飞行模式与地面行驶模式的切换。”河北建新飞行汽车科技有限公司总经理闫超一介绍,它在地面行驶时,机翼能折叠起来,折叠后车身占用的空间仅为一个标准停车位大小。当需要飞行时,驾驶员只需按下一个按钮,车辆便会自动完成机翼展



飞行汽车将成为人们空中出行的新选择。(资料图片)

开、螺旋桨角度调整等步骤,切换到飞行模式。

“它的核心优势在于采用一体化可变形结构设计。我们通过精密机械传动和智能控制系统,确保模式切换的可靠性和安全性。同时,它还配备整车降落伞系统,为飞行安全提供额外保障。”闫超一表示,这款飞行汽车采用碳纤维、航空铝

材等材料制造,既保证了车身的轻便性,又提升了整体结构强度。同时,它还拥有300马力混合动力航空发动机,匹配可变螺距螺旋桨,最高巡航时速可达300公里,最大航程达1000公里。另外,它有一个100升的油箱,使用95号汽油,油耗与普通汽车相近。

“目前,首台 AirCar II 飞行

汽车的零部件生产已全面启动。该车预计今年6月在国外下线,8月在沧州中捷产业园区开始生产,随后启动小批量交付。”闫超一透露,目前已有多个高端商务客户和行业合作伙伴达成采购意向。为保障运行安全,该公司正同步建设专业飞行培训中心和全国售后服务网络。

近年来,为推动低空经济高质量发展,沧州市出台了多项政策措施,并成立了规模为2亿元的低空经济产业发展基金。目前,沧州依托中捷通用机场等基础设施,已形成了通航制造与产业孵化等多元化发展格局。预计未来5年到10年,以飞行汽车为代表的低空经济产业将为沧州创造超千亿元的产值,为经济发展注入新的动力。

“我们的目标不仅仅是制造出一台飞行汽车,更是要推动低空出行生态的成熟。”闫超一展望,或许在未来,人们能够像预约出租车一样呼叫“空中出租”,摆脱交通拥堵带来的困扰。

业内专家分析,AirCar II 飞行汽车标志着飞行汽车从概念走向现实,未来有望在旅游观光、应急救援、商务通勤等领域率先应用。预计到2030年,全球飞行汽车市场规模将超千亿元,中国或成核心市场之一。

## 《陌生男子留下2000元为两位残疾人买单》跟踪报道

### 好心人留下的钱

# 已帮10个残疾人家庭实现“微心愿”

本报讯(记者 李玲 鹿维双 李贺)5月20日下午,我市残疾人吴先生和妻子祁女士带着女儿高高兴兴地去看了一场电影,实现了“微心愿”。原来,运河区阳光残疾人服务中心用孙金元帮付餐费剩余的钱,帮助10个残疾人家庭圆梦。

4月26日,残疾人赵峰和李培培到沧州市区一家驴肉火烧

店用餐时,一名热心男子留下2000元为二人买单。本报先后以《陌生男子留下2000元为两位残疾人买单》《热心男子身穿黑色T恤 付款网名叫\*元》《热心男子已找到 他是孙金元》《两位受助者捐出剩余的1951元餐费》为题,进行了报道。报道刊发后,很多媒体转载,众多读者为热心男子孙金元点赞。

赵峰和李培培商议后,将用餐剩余的1951元交给了运河区阳光残疾人服务中心,用来帮助更多困难残疾人。

在5月18日全国助残日到来之前,运河区阳光残疾人服务中心负责人闫树靖面向残疾人征集了“微心愿”。青县、沧县、黄骅的6位残疾人想和家人一起品尝火锅鸡;沧县的吴先生和妻

子祁女士、市区的赵先生和妻子陈女士,都想带孩子去看电影;韩先生想送给妻子一份礼物,感谢她对自己的照顾;安女士想乘坐大运河游船,欣赏运河两岸的美景。

闫树靖说,他们用了1298元钱,帮助这些残疾人实现“微心愿”。剩下的钱款,他们将继续用于帮助困难残疾人。

## 我市完成春尺蛾防治7.38万亩

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,我市科学实施春尺蛾防控,累计完成防治面积7.38万亩。

今年入春以来,我市抢抓最佳防治期,以林长制为总抓手压实三级责任网络,在全市设置了15个固定监测点,密切监测虫情动态,及时发布虫情信息。同时,我市建立“林长+防治员”工作机制,加密巡查踏查,精准掌握春尺蛾发生情况和危害程度,实现虫情早发现、早处置的闭环管理。

在防治过程中,东光、吴桥、泊头、任丘采用“涂抹‘废机油+高效氯氟菊酯’阻隔法”防治面积0.37万亩;献县、任丘使用直升机喷药防治5.6万亩;河间、任丘、青县使用无人机喷药防治0.51万亩;河间、任丘、东光地面喷药防治0.9万亩。经防治调查,我市未发生春尺蛾成灾情况,春尺蛾发生区林木平均叶片保存率达90%以上。

### 新华区

## 开展食品安全进校园活动

本报讯(记者 张倩 通讯员 刘思琪)近日,新华区市场监督管理局联合有关单位,在沧州市第十六中学举办食品安全进校园主题活动。

活动以“守护舌尖安全 共筑健康防线”为主题。工作人员结合实际案例,向师生及家长讲解辨别不合格食品、预防食物中毒等知识,倡导“光盘行动”。他们通过发放“你点我检服务惠民生”调查问卷,了解食品检测需求。

### 5月20日、21日两天

# 我市2670对新人办理结婚登记

本报讯(记者 李圣哲)5月21日恰好是小满节气。“我爱你”遇上“小满胜万全”,具有美好的寓意。记者从沧州市民政局获悉,当天全市共有1315对新人登记结婚。据统计,5月20日、21日两天,我市共为2670对新人办理结婚登记,而平时日登记量大约200对。

今年的“5·20”是婚姻登记“全国通办”政策实施后的首个

“5·20”。5月20日一大早,到渤海新区黄骅市社会事务局婚姻登记服务中心领证的多位新人在大厅内排队等候。“我老家在安徽,现在黄骅工作,对象是吉林的。如果我们回原籍办理结婚登记的话,需要耗费好几天。但在黄骅领证,就很省事。我们特意选择这一天来办证。虽然来办证的人很多,但工作人员服务态度好、工作效率高,我们很快就

办好了,特别开心!”新人刘俊杰说。

5月20日、21日这两天,虽然领证的新人是平常的几倍,但大厅内井然有序。“今天5个窗口全部开放办理结婚业务,工作人员全员上岗,为新人提供服务。此外,我们还特别安排了专人,协助婚姻登记窗口工作人员进行材料预审、资料填写指导,确保新人能够顺利完成登记。”

黄骅市婚姻登记服务中心主任郭春星说。

根据沧州市民政局统计数据,5月20日全市共有1355对新人登记结婚,5月21日共有1315对新人登记结婚。各婚姻登记处根据实际情况延长工作时间,为所有申领结婚证的新人办结手续。孟村、渤海新区黄骅市等婚姻登记处,还为新人举办了集体颁证活动。

### 黄骅港推出护鸟爱鸟新举措

# 为候鸟设置防撞“神器”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 张春霖)近日,沧州矿石港务公司综合调度楼前的玻璃幕墙,出现了许多独特的白色波点艺术图案。原来,这是为“路过”的候鸟设置的防撞“神器”。

黄骅港地处渤海湾西岸,每年有大量候鸟在此栖息、觅食和繁殖。沧州矿石港务公司综合调

度楼正处在众多候鸟迁徙的重要通道上。但是,公司大楼的玻璃幕墙会反射天空和植被,形成“光学陷阱”,容易导致鸟类在飞行中误撞。

今年4月,黄骅港海关发起“羽翼守护者”联盟行动,打造一个覆盖生态监测、栖息地修复、候鸟廊道保护的立体防护网。沧

州矿石港务公司积极参与,与黄骅港海关结成护鸟爱鸟“搭子”。两家单位将港区综合调度楼等鸟类高危碰撞点作为重点目标,组织党员志愿者在玻璃幕墙上每隔5厘米贴上波点贴纸,形成视觉阻隔,让鸟类能够清晰感知障碍物。同时,以太阳能为动力的驱鸟器发出特殊频段声波,防

止鸟类碰撞,为候鸟筑起“防护网”。

“贴纸虽小,却能高效解决问题。这是我们护鸟爱鸟工作的新尝试。”沧州矿石港务公司党群工作部工作人员田雨说,接下来他们将与其他单位探索更多新举措,更好地保护生态环境。